

Справка МКОУ СОШ № 17 с. Сунжа о работе официального сайта и страниц школы в мессенджерах.

В последнее время роль информационно-коммуникативных технологий в системе образования стала занимать ведущее место. Если совсем недавно компьютер использовали только для поиска информации и демонстрации презентаций к образовательной деятельности, то сейчас ИКТ становится неотъемлемой частью работы с родителями (законными представителями). Сейчас родители заняты работой, собой и уделяют мало времени детям, у них не хватает времени на родительское собрание и другие мероприятия. Ошибочные подходы к процессу воспитания, сложности родителей во многом связаны с их недостаточной компетентностью в сфере образования и воспитания детей дошкольного возраста. Современные родители, с одной стороны, образованные люди, а с другой - мало информированы по вопросам педагогики, психологии, физиологии и других областей знаний. Сегодня у родителей с любым образованием много вопросов о том, как воспитывать ребёнка. Поэтому семья в своей воспитательной деятельности нуждается в помощи. Возникает необходимость разъяснить родителям огромную значимость, самоценность и уникальность периода детства.

В МКОУ СОШ № 17 с. Сунжа функционирует официальный сайт <https://sh17-sunzha-r07.gosweb.gosuslugi.ru/> в сети Интернет и создана официальная группа в ВК <https://vk.com/public216298544>, которые предоставляют родителям возможность оперативного получения информации о жизни школы, проводимых мероприятиях, новостях, получать различные консультации. Одной из главных целей является формирование единого сообщества: родители – дети - педагоги, основанного на гармоничных партнерских отношениях, а также развитие форм по обеспечению доступности и открытости информации о деятельности школы и увеличение численности родителей (законных представителей), активно участвующих в жизни школы без отрыва от своей основной деятельности. С целью минимизации затрат трафика и обеспечения более доступного контента, что особенно важно для современных родителей, была организована официальная группа школы на платформе мессенджера ВК Сфераум и телеграмм. Отметим, что данные группы направлены на выявления мнения родителей, оценивание деятельности школы через просмотры публикаций. Закрытость группы и наличие администратора предупреждает рассылку спамов в сети Интернет, нецензурных выражений и

т.д. В данной группе расположены, полезные страницы в сети Интернет, фото и видеоматериалы группы, встречи с родителями, рекомендации, консультации, советы, ответы на интересующие вопросы и др. Группа создана недавно, но эффективность ее стала сразу ясна всем. Родители откликнулись на наше нововведение, за последние полгода число интернет-пользователей увеличилось с 40% до 89%. Хочется отметить, что более 85% педагогов обладают умениями и навыками, связанными с информационной деятельностью, создана единая база данных, главным преимуществом которой является возможность анализа реального состояния работы учреждения, динамики изменений и результативности принятых решений. Сайт и мессенджеры служат средством мультимедийной презентации: педагоги имеют возможность представить свои педагогические находки и опубликовывать плоды своего творчества, являются инструментом обучения для родителей и обмена опытом для педагогов.

Зам. директора по ВР Сафонова Е.В.Сафонова